

2ª ERRATA DO EDITAL Nº 04/2018

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ – CAMPUS BREVES, instituída através da Portaria nº 101/2018, de 16 de abril de 2018, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 2ª ERRATA com retificação do item 4.2 e do Anexo IX. Desta forma:

➤ **ONDE SE LÊ:**

4.2 – No ato da inscrição os candidatos devem fazer opção pelo município de realização da Prova Objetiva, não sendo permitida a troca de município após a efetivação da inscrição. A Prova Objetiva para o Curso de Licenciatura em Educação do Campo será realizada nos seguintes polos:

- a) **Breves;**
- b) **Currálinho;**
- c) **Gurupá;**
- d) **Portel.**

➤ **LEIA-SE:**

4.2 – No ato da inscrição os candidatos devem fazer opção pelo município de realização da Prova Objetiva, não sendo permitida a troca de município após a efetivação da inscrição. A Prova Objetiva para o Curso de Licenciatura em Educação do Campo será realizada nos seguintes polos:

- a) **Breves;**
- b) **Currálinho;**
- c) **Gurupá;**
- d) **Portel;**
- e) **Muaná.**

➤ **ONDE SE LÊ:**

ANEXO IX

POLO, ENDEREÇOS E HORÁRIOS

POLO	LOCAL	HORÁRIO DE ATENDIMENTO
BREVES	IFPA CAMPUS BREVES, ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO FULGÊNCIO, S/Nº BAIRRO: PARQUE UNIVERSITÁRIO CEP: 68.800-000 BREVES/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
CURRALINHO	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, ENDEREÇO: AV. JARBAS PASSARINHO, S/N. PRAÇA DA BANDEIRA, AO LADO DO PRÉDIO DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, CEP: 68.815-000 CURRALINHO/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
GURUPÁ	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SEMED), ENDEREÇO: AV. SANTO ANTONIO SN – CENTRO, CEP: 68.300-000 GURUPÁ/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
PORTEL	SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS DE PORTEL- STTR, ENDEREÇO. RUA PADRE EMILIO MARTINS, 109- CENTRO, CEP: 68.480-000 PORTEL/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min

➤ **LEIA-SE:**

ANEXO IX

POLO, ENDEREÇOS E HORÁRIOS

POLO	LOCAL	HORÁRIO DE ATENDIMENTO
BREVES	IFPA CAMPUS BREVES, ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO FULGÊNCIO, S/Nº BAIRRO: PARQUE UNIVERSITÁRIO CEP: 68.800-000 BREVES/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
CURRALINHO	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, ENDEREÇO: AV. JARBAS PASSARINHO, S/N. PRAÇA DA BANDEIRA, AO LADO DO PRÉDIO DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, CEP: 68.815-000 CURRALINHO/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
GURUPÁ	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SEMED), ENDEREÇO: AV. SANTO ANTONIO SN – CENTRO, CEP: 68.300-000 GURUPÁ/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min

PORTEL	SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS DE PORTEL- STTR, ENDEREÇO: RUA PADRE EMILIO MARTINS, 109- CENTRO, CEP: 68.480-000 PORTEL/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min
MUANÁ	UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB). ENDEREÇO: TV. RODRIGO LIRA DE AZEVEDO. CENTRO. CEP: 68825-000 MUANÁ/PA.	09h00min. às 12h00min e 14h00min. às 18h00min

Breves-PA, 20/08/2018

Romildo Castor Araújo
Presidente da Comissão do Processo Seletivo do IFPA – Campus Breves
Portaria Nº 101 de 16/04/2018
Edital nº 04/2018 – Campus Breves